11Iro

HUmsa: [Januun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.09.2018 15:13:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.09.2018 21:17:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299105/answer/299112




oOptiit meHb. CpOYHO HYKHO HalTH BO3MOXKHOCTb ITIOCETUTH YPOJIOTa - CAenaTh Y3M MOIIOHKH,
chaTh aHanmu3el Ha UIIIIII, moceB 3sKynsiTa Ha PIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTUKAM, KPOBb
Ha A®IT u XT'Y. 9To oueHb BaXKHO. YIauH.



